2.4 Pilec mpaypotikwy aplOpwy - Tpamela Bepdatwy (2)
14931 - Oépa 4

Aivovtau oL mpaypartikol apduol a, f, pe a =1+ V2 kau p=1 2.

a) Noa urtoAoyiGEeTe TV Ty Tne mapdotaons A=a” — .

(Movadec 7)
B) Na unoAoyicete Tnv TLWA TNG Mapdotaong B = \!’a‘_z— \/F .
(Movadec 8)
y) Av A=4«E ko B =2, va deifete o F:»«J?—-J?.
{(Movadec 10)

14682 - Oua 2
Aivovtat ot apBpol: A = (V3)® kat B = (V3)°.
o) Na beikete ot A — B = 18.
(Movdadec 12)
B) Now SLaTaEeTe atd TO HIKPOTEPO GTO HEYaAUTEPO Touc aptBpouc V3 , V3.

(Movdbeg 13)

1382 — Oépa 2

Atvovtat ow aplOpol: A:(\ET KaL  B= (%E)ﬁ
o) Na beifete o A-B=4 (Movabdeg 13)
B) Na Slatdtete amd o KPOTEPO OTO LEYUAUTEPO TOUG aplOpoug:

2, 01, iz (Movébec 12)

1381 - Oépa 2

Aivetal n napdotaon: B=3/(x-2)°
a) Mo MOLEG TIUES TOU X opileTal n mapdotacn B; Na altloAOyfoeTE TNV amdvtnon oog Kot va
ypdWEeTE TO gUVOAO TWV SUVATWY TIUWY TOU X LUTIO pHopdr SlaaThuaToc. (Movdbdeg 13)

B) Nna x=4, va anobeifete 6t B°+6B=B (Movdbec 12)
1380 — Oépa 2

AfveTtan n mapdoraon: A=A1—x —1/x*
o) Mo oLeg TUYES Tou X opiletal n mapdotaon A; Na atttoAoyOETE TNV QAVINGH O0C KAl vt
YpAETE TO CUVOAD TWV SUVATWY TIUWV TOU X OE Lopdr SLacTpaToc. (Movabdeg 13)

B) Av x= -3, va arobeifete 6ti AM+A%+A+1=0 (Movabdeg 12)



1377 - Oépa 2

a) Na deifete ot 3<330<4 {(Movabec 12)
B) Na ouykpivete Toug aplbpoug Y30 ko 6- 330 (Movabec 13)
1338 - Opa 2

Av elvat A=~3,/§, B=v'§, I'={’,"§,Ic'at5:

a) No anobeifete out A-B-T'= JE (Movabec 15)
B) Na ouykpivete Toug aplBuolg A, B. (Movabec 10)
1335 - Oépa 2

Aivovtal oL TapaoTaoeLg: A=4/(x-2) kaw B =3/(2-x)", omou x

TPAYUATIKOC aplBuog

a) lNa moLeg TUEC Tou X opileTal n mapdotacn A; (Movabecg 7)
B) Ma moleg Tiéc Tou x opiletal n napaotaon B; (Movabdecg 8)
y) Na beil€ete o1, yia kBe x<2, oxUeL A=B. (Movdbdeg 10)

1281 - Oépa 2
Aivovtal oL aptBunTIKES MAPAOTATELS:
a=(2f.  B=W3f.  r=(f

a) Na deifete ot

A+B+1'=23. (Movdbeg 13)
B) Na cuykpivete Toug aplBpoic:

Y3k 6 .
Na altloAoynoETE TNV AmAvTnaor oac. (Movadecg 12)

1270 — Oépa 2

~ Jx2 +dx+4 _«,{’Jc:2 —6x+9

Alvetal n napdotaon: K
x+2 x-3

a) Na PpeBolv oL TuéC mou mpémel va mdpel TO0 X, WOTE n mapdotacn K va €XeL vonua

Tpaypotikoy apl8pol. (Movadec 12)
B) Av -2<x<3, va amodeifete 6TL mapdotaon K atabepry, dnAasdn avefdptntn Tou x.

(Movabdec 13)



